



壹美整形维也纳皇室管弦乐团新年音乐会如约而至

中外经典轮番登场开启新年序曲

本报讯 华彩乐章,喜迎新年。2019年12月30日晚,2020新年音乐会如约而至,维也纳皇室管弦乐团在淄博文化中心大剧院奏响新年的主旋律。演奏家们在2个小时的时间里,为现场千余名观众带来了近20首中外经典名曲,用灵动的乐章奏响经典之声,演绎了一场中西方文化碰撞的音乐盛宴。

此次新年音乐会由淄博市文化和旅游局、淄博市城市资产运营有限公司、北京保利剧院管理有限公司主办,淄博壹美整形美

容医院、鲁中晨报社、淄博保利大剧院管理有限公司承办。

晚上7点半,在莫扎特的《费加罗的婚礼》轻快悠扬的旋律中,新年音乐会拉开序幕。著名歌唱家现场演唱了《我的心向你的话语敞开》、《沉默的嘴唇》等曲目,精彩的演绎让观众沉醉其中。《安娜波尔卡》欢快的节奏让人们的心情跟着愉悦起来。慷慨激昂的《卡门序曲》响起来,欢乐的气氛立刻把观众带到壮观的斗牛场面之中,人们仿佛看到了英武的斗牛士,听到了群众的喝彩

声。“你属于我,我属于你,朝朝暮暮在一起,走千里,走万里,还在你的怀抱里……”著名男中音歌唱家菲利普·班德扎克用中文演唱的《啊,中国的土地》获得了观众的热烈掌声。《蓝色多瑙河》、《皇帝圆舞曲》等经典曲目旋律或宛转悠扬,或激荡人心,展现了原汁原味的西方文化元素,将欧洲古典音乐的灵魂带入整场音乐会。

除了洋溢着异域风情的西方经典曲目,乐团还演奏了《茉莉花》《我和我的祖国》《红色娘子军》《春节序曲》等充满“中国风”

的曲目,引来现场观众的阵阵掌声。整场音乐会,东西方音乐元素完美融合在一起。

最后,艺术家们演奏了《拉德斯基进行曲》,欢快的旋律和铿锵有力的节奏,将音乐会推向高潮,观众随着音乐节奏击掌合拍,现场气氛欢快而热烈。

维也纳皇室管弦乐团来自“世界音乐之都”奥地利维也纳,乐团成员均是奥地利各大音乐院团的专业演奏家,乐团秉承维也纳皇家传统艺术,从舞台艺术形象包装到曲风都让人耳目一新,是一支

具有辉煌历史和时代潮流的乐团。此次新年音乐会由欧美著名指挥大师扬·佩兰特执棒,作为一名欧洲杰出的指挥家、作曲家,他用激情洋溢的指挥带动整个乐团将乐谱上的音符转化为打动人心的元素,赋予曲目新的生命力。

拥抱音乐,迎接新年。鲁中晨报联合壹美整形等单位已成功举办多年新年音乐会,随着新年音乐会影响力的不断增强,年终岁尾聆听一场高品质的音乐会,逐渐成为淄博市民翘首以盼的年度文化大餐。(于魁 翟咏雪)

淄博去年侦办659起 环境资源类犯罪案件

本报1月2日讯(记者 赵原雪) 近日,记者从淄博市打击食药环假违法犯罪新闻发布会上获悉,近年来,淄博共开展联动执法2263次,移送线索564件,助力破案234起;在打击犯罪的同时,破获妨害公务案件95起,刑事拘留113人,有力维护了行政执法秩序与权威。

据淄博市公安局党委委员、副局长张京义介绍,自2010年12月市公安局成立专业打击食药环假的专业警种——淄博市公安局直属分局以来,始终把“让天更蓝、水更清、空气更清新、食品药品更安全”作为出发点和落脚点,与生态环境、自然资源、农业农村、市场监管等部门沟通协作,深化行政执法与刑事司法衔接工作,形成了公安机关主导、各联动部门协同,合力

打击防范涉生态与民生安全违法犯罪,推进社会文明建设的新模式。

近年来,市公安机关始终“坚持零容忍打击,护好碧水蓝天”,以非法采矿,非法倾倒处置危险废弃物等为打击重点,果断亮剑,绝不手软;共侦办环境资源类犯罪案件659起,抓获犯罪嫌疑人1136人,打击效能连年位居全省前列。“坚持全链条打击,守好舌尖安全”,注重“打源头、端窝点、摧网络、追流向”,深化打击食品药品农资环境犯罪专项行动;共侦办食品药品案件1428起,抓获犯罪嫌疑人1219人。

会议上,市生态环境局、市农业农村局、市市场监督管理局分别结合各自部门职能,对行政执法与刑事司法衔接、打击食药环假违法犯罪进行介绍。

立案查处77起涉黑涉恶 腐败和“保护伞”问题

本报1月2日讯(记者 马玉姝) 12月31日,记者从淄博市政府新闻办公室组织召开的淄博市扫黑除恶专项斗争新闻发布会上获悉,截至目前,全市共侦办涉恶类犯罪集团42个,涉恶类犯罪团伙287个,破获各类刑事案件2271起,刑拘犯罪嫌疑人2271名,扣押涉案资产6.8亿元,起诉涉黑涉恶案件55起336人,一审判决44起281人,立案查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题77起,处理115人。

淄博市扫黑办通过提级办理、交叉办理、挂牌督办等打击举措,聚焦重点行业领域,对强揽工程、欺行霸市等突出问题重拳打击,部署开展“云剑”行动,严厉打击“套路贷”等违法犯罪,淄博社会治安形势出现明显好转。今年前三季度,淄博市刑事案件

立案同比下降5.9%、八类严重暴力犯罪案件立案数同比下降7.1%、“两抢”案件同比下降58.5%,命案同比下降47.1%。

扫黑除恶专项斗争以来,淄博市纪委监委和全市各级纪检监察机关,围绕“惩腐打伞”“深挖根治”,持续强化监督执纪问责,开展问题线索“大起底”“大排查”,查阅涉黑涉恶案件卷宗2800余卷,摸排问题线索200余件。市纪委监委分5批通报曝光16起涉黑涉恶腐败和“保护伞”典型问题,释放有“伞”必打、一查到底的强烈信号,持续强化“不敢”氛围。累计查处党员干部、公职人员涉黑涉恶、涉腐涉“伞”问题77起,处理115人,党纪政务处分99人,移送司法机关6人,释放有“伞”必打、一查到底的强烈信号,持续强化“不敢”氛围。